

BIOTERRORISM ACT COMPLIANCE STATEMENT

The undersigned below on behalf of PT Van Aroma, hereby states its and its manufacturing facility's registration and participation under the provisions of the Public Health Security and Bioterrorism Preparedness and Response Act of 2002 (The Bioterrorism Act) and FSMA (Food Safety Modernization Act).

Van Aroma creates and maintains records identifying the previous source and immediate recipients of all our items. Van Aroma personnel have been and will continue to monitor evolving regulations to ensure that our organization is meeting all requirements. Van Aroma has complete traceability of every lot produced.

This applies to all of our product shipments to and within the United States in an effort to ensure the safety and security of America's food safety.

FDA Registration Number for PT Van Aroma: 13786934486.

Emergency Contact details:

• Email: regulatory@vanaroma.com

• Phone (Office): +62 21 8677003

• Phone (Cell): +1 412 463 2627

